JIOGPOTHBIE NHCTPYKIIMA I1O IIPUMMEHEHMNIO NU3/1EJINA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

. HanmenoBanve CrtpaHa  TMepuog Ky308/ TunuV  Tun Xap-p Opyrve
Haumerosanue uspenus: aBTOMOGUNS!: cBGopku  BbINycka | vin/cepus ABC  KMNM = npuBoga  OCOBEHHOCTY
TCY . _—
Mitsubishi L200 2006- 305.857 BK

Mi.L200.151.R(K)

I/I3Z[CJ'II/IC TIpE€aHa3sHAuYCHO IS 3alllUThI arperata aBTOMOOWJISI OT MEXaHUIECKHX HOBpe)KHCHHﬁ, BBI3BAHHBIX [Ie(i]eKTaMI/I J0pOru u BO3JICHICTBHEM IIOCTOPOHHUX
IpeaMETOB. He Tpe6ye'r CIIENUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HCHHﬁ IIpu  MOHTAXE W HOEMOHTAXKE. 3amnme}{o OT KIMMATHYECKHX BO3JICHCTBUI
CIENUAIN3UPOBAHHBIM ITOKPBLITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[I/ITCHCfl TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIIOrHYecKH Oe30MmacHo.

2. KOMIUIEKTAIIAA

VM3genve coctouT n3 cnegywmx dNeMeHToB:
Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnexkm kpenexa 273.670
1 305.648 Pama TCY 1 12 Bont M10x30 8
2 305.417-01 KpoHwTterH TCY 1 13 Bont M12x40 4
3 741.257 KpoHLUTENH 2 14 aiika M10 4
4 745.680 KpoHLUTENH 1 15 laka M12 8
5 745.680-01 KpoHLuTernH 1 16 [anka M24 1
6 713.006-01 CuenHon wap 1 17 LLlain6a rposepHas 10 8
7 301.477 3aknagHble 6onTbl 1 18 Llai6a rposepHast 12 10
8 301.477-01 3aknagHble 6ontbl 1 19 LLlan6a rposepHast 24 1
9 301.223-06 3aknagHas ravika M10 2 20 LWai6a ysenndyeHHas 10 12
10 747.027 Naney 1 21 Laii6a 12 12
11 WnnuHT DIN 11024 1 22 Lanba 24 1

3. YCTAHOBKA

] o .
[C) 3
? —
0 ~
I
/’ f? @'
f;. a"; ;‘f
5/ /
15/18/21,
“
/

14 17 20
NS s 8

N,

CHATb 3a1HUI Gammiep.

CHATb yCHIIMTEIb 3a/{Hero 6amiiepa, BEIHYTH IITATHBIC 3aKJIaJHbIe OONTH U3 PaMBI a/M.

VYcTaHOBUTH B paMy a /M 3akiIaJHble O0JThl 6 U 7, HABECUTh HA HUX KPOHIITEHHBI 3, 3aKpenuB UX raifkamu M12.
YcTraHOBUTH B paMy a /M 3aKJIaJiHbIC Taiiku 8, 3akpenuTh K HUM Ooiramu M10x30 kpoHIITEHHBI 4.

CoeqHUTh KpOHIITEHHBI 3 1 4 Mexxay coboit 6ontamu M10x30.

YcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 x kpoHiTeiiHam 3.

YcTaHOBUTH 3amHUI OamIiep, 3aKPEUB ero K KpOHIITeHHaM 3.

3aTsHYTb KpPeHex.

AR R U e

Bcerasuts kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcuposas ero nanbneM 9 u mumHToM 10.

_
e

YCcTaHOBUTH CLIETTHO# IIap 5 B OTBEpCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpenuTh ero raikoi 15. Eciu a/M skcrutyatupyercst 0e3 npuiiena, CIelrHo! map
HEO0OXO0AMMO MOKPBITh 3aLIUTHOH CMa3KOH 1 HA/IeTh 3alMTHBIM Konnak. He omyckaercst HCronb30BaTh AP €CIIM ero JMaMeTp MEHbLIe HIn

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

paBeH 49 MM.

Ipumeuanus. 3a MocneACTBUS HEMPABIIFHON YCTaHOBKH IPEANIPHATHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kv nmpobera a/m ¢
MIPULIETIOM PEKOMEH/YeTCs IIOATAHYTh Kpemex. [IpeanpusaTiue-u3sroToBUTeNb OCTaBIsET 3a OO0 MPaBO BHOCUTH H3MEHEHUs B KOHCTpykImio TCY, mosTomy
HEKOTOPBIC M3MEHEHNUSI MOTYT OBITH HE OTPaXKEHB! B HACTOSIIEH MHCTPYKIHHA. Y CHIINA 3aTsDKKH 00m1ToB M6 - 10 HM, M8 — 25 HMm, M10 — 50 Hw,

M12 -85 Hm.

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

